















с Натальей МАЛАХОВОЙ
«Вы даже не представляете, как приятно слышать звуки из зала, когда сидишь рядом с большой лампой, а перед тобой — черная бездна»...

ВЯЧЕСЛАВ БУТУСОВ РАЗБУДИЛ «БЕЗДНУ»

Музыкант отыграл концерт с лекцией про сколопендр

Рокер сразу обещал, что концерт будет особенным. Никто не гадал, что это настолько. Могло сложиться впечатление, что в этот вечер в Бутусова вселился одновременно дух Михаила Булгакова и Сергея Курехина...

С мини-оркестром Вячеслав выступал впервые, хотя подобные опыты, когда рок-звезды приглашают в качестве аккомпаниаторов классических музыкантов, уже стали трендом.

Главной ценностью вечера все же стали не экзотические лекции, а песни, завуалированные в новых оркестровых аранжировках.

В этой сомнительной номинации первенство отдадим даже не решениям арбитра Мешкова все в том же Ростове — хотя он и продал много лет ему удавалось оставаться на волне и удачно экспериментировать.

ГОРЯЧАЯ ПЯТЕРКА АНЕКДОТОВ «МК»

- 1 — Британские ученые доказали, что любители игры в гольф живут дольше любителей игры в домино.
2 Когда женщина хочет узнать мужское мнение, она на самом деле хочет услышать свое мнение, только басом.
3 — У вас в холодильнике мышь повесилась. — Все намного хуже. Она умерла с голоду, а мы съели ее сами.

ВРЕМЯ ТОЛСТЫХ ИСТЕКЛО: ЧТО ДАЛЬШЕ?



уверенность, что дальше будет лучше. Более того, это произойдет в ближайшее время! Что касается моего мнения, то, кроме Виталия Мутко, никто больше не сможет возглавить РФС.

«Раз от этого итальянца не дожидаться вызова — будем ждать нового главного тренера сборной, а заодно и нового тренера вратарей!»

Владимир ГАБУЛОВ, вратарь футбольного клуба «Динамо»
Габулов сильно расстроился, когда узнал, что не вошел в число футболистов, которые будут в составе сборной России готовиться к товарищескому матчу с командой Белоруссии (7 июня) и отборочной игре Евро-2016 с командой Австрии (14 июня).

ЦСКА — НА КОНЕ, «ТОРПЕДО» — В ПОДВАЛЕ

«Не для печати» многие торпедовские официальные и неофициальные лица говорили про грознейшее жесткое. Но поскольку не под диктофон, то и цитировать, сами понимаете, их не могу, пускай и очень хочется.

Интрига тура: «Арсенал» и «Торпедо» вылетели, а «Уфа» спаслась
Давно такого в нашем чемпионате не было, если бы вообще: перед последним туром не определились еще ни одного неудачника, зато сразу 4 команды...

Взлетит ли «Спартак» без Якина?
А вот швейцарец с турецкими корнями стал еще не худшим тренером года, то одним из — уж точно.

Состав у «Спартак», наверное, был сильнее, чем у «Рубина», например, который финишировал на строчку выше (ка-зачи — 5-е, москвичи — 6-е), но главные претензии у многих болельщиков к Якину заключались даже не в отсутствии результатов, а в неумении поставить яркую игру.

Нашлись в итоге претензии и у владельцев: вслед за гендиром клуба Асхабадзе швейцарец был уволен перед игрой с «Амкармом», которая завершилась ничьей (3:3) и ознаменовалась стычками между группами фанатов красно-белых.

ГОСТИ

- 1 июня, понедельник
В 13.00 в пресс-центре «МК» состоится пресс-конференция директора Института востоковедения, профессора Виталия НАУМКИНА и директора Центра партнерства цивилизаций Института международных исследований ИГИМО Вениамина ПОПОВА на тему «ГРУППИРОВКА ИСЛАМСКОЕ ГОСУДАРСТВО: ЯВНЯЯ И СКРЫТАЯ УГРОЗА».
2 июня, вторник
С 12.00 до 13.00 состоится онлайн-конференция Главного инспектора города Москвы Николая МАЛЫШЕВА.



В пятницу, 29 мая, как и положено, выборы президента ФИФА состоялись. В главном футбольном кресле планеты мы опять будем наблюдать хорошо нам всем знакомому швейцарцу Йозефу (Зеппу) Блаттеру.

Для начала — о голосовании. В победе Блаттера никто не сомневался. Даже его соперник — иорданец Али бин Аль-Хусейн, явно понимая, что во втором туре голосования проиграл, предпочел снять свою кандидатуру с выборов главы Международной федерации футбола.

«Именно так сделал еще в конце прошлого века и один из соперников Блаттера — возглавлявший на тот момент Европейский союз футбольных ассоциаций (УЕФА) швед Леннарт Юханссон, также уступивший в первом туре Зеппу» — напомнил «МК» бывший президент Российского футбольного союза, долгое время возглавлявший и руководивший международными организациями, Вячеслав КОЛОСОВ.

Хорошо ли это для нашей страны? Безусловно. Теперь-то уж точно можно усвоить обществу: все разговоры о лишении России права проводить чемпионат мира 2018 года (кавычки расставлены специально) теряют какой бы то ни было смысл.

Блаттер уверенной победой снизил градус конфликта в подотчетной ему организации. Новая метла означала бы новые свершения, непонятные финансовые разборы и другую тяготину. Тем более, до ЧМ-2018 осталось всего ничего — каких-то 3 года, так что даже в случае победы иорданского принца мы могли бы сохранить статус-кво: кому охота заморачиваться с новыми выборами? Англичанам? Наверное, да. Но, по большому счету, есть ли гарантии, что они победили бы, опередив испанцев с португальцами, допустим?

К тому же, как мы уже отметили в «МК», многочисленных арестованных незадолго до выборов чиновников ФИФА скорее можно связать с катарской победой по проведению чемпионата мира-2022, нежели с российской-2018.

Позиция Европы, поддержавшей иорданца, раскритиковал, кстати, знаменитый футболист и тренер Франц Беккенбауэр, сказавший, что Старый Свет мог бы выставить собственного кандидата, а не представителя Азии, за которого, что парадоксально, из азиатских практичных никто не голосовал.

В этой связи крайне сомнительными представляются озвученные рядом СМИ намерения Европы выйти из ФИФА и провести альтернативный чемпионат мира. Зачем тому же Латини раскачивать лодку, у руля которой, возможно, он сам скоро окажется? Зачем отрывать голову курице, которая несет, в том числе и для европейцев, золотые яйца? И ведь наверняка еще будет нести... Больше это похоже на подкованную борьбу с попыткой выторговать какие-либо опции «за лояльность».

Видимо, такова природа любых выборов: слаб человек. Особенно — голосующий. Алексей ЛЕБЕДЕВ, Дмитрий ЛЮБИМОВ.

ШАХМАТНЫЕ СЮЖЕТЫ
Вячеслав Колосов в свою очередь добавил, что, несмотря на то, что иорданец «давно входит в состав исполкома ФИФА, но какими-то инициативами не отделился. Одно дело — критиковать, другое — предложить самому».